SAERANE I

MODUL AJAR
SENI RUPA

. Identitas Modul

Satuan Pendidikan  : SLB Negeri Cicendo Kota Bandung
Fase/kelas/Semester : D/VIII/I

Pokok bahasan : Konsep seni rupa

Model pembelajaran : Discovery learning

Media pembelajaran : Powerpoint dan vidio

Profil peserta didik  : Memiliki hambatan pendengaran

Profil Pelajar Pencasila
Bergotong royong, mandiri, bernalar kritis, kreatif.

1.

. Tujuan pembelajaran

Menuangkan pengalamannya secara visual sesuai tahap perkembangan seni rupa
realisme awal dan tahap naturalisme semu.

menggunakan alat, bahan dan prosedur dasar yang tepat dalam menggambar dan
mewarnai.

menggunakan alat, bahan dan prosedur dasar yang tepat dalam membentuk,
memotong, dan merekat.

. Sumber Belajar
Buku guru, Google engine, buku siswa

Pertanyaan Pemantik
Apakah kalian pernah menggambar ?

Langkah-langkah Pembelajaran
1. Pertemuan 1-2

1)
2)
3)
4)

Menyaksikan video materi.

Bereksplorasi menentukan tema gambar.

Mencari mengskplortempat yang berkaitan dengan tema yang sudah ditentukan.
Mendiskusikan dengan guru dan mencatat hal penting yang ditemui selama
ekplorasi

2. Pertemuan 3-4

1)
2)

3)
4)

Mengingat kembali hasil eksplorasi yang sudah didiskusikan.

Berskplorasi dalam mambuat karya, dan menemukan hal menarik terkait karya
yang dibuat.

Mempresentasikan hasil karya

Menyimpulkan hasil karya yang telah dibuat.

3. Pertemuan 5-7

1)
2)
3)
4)
5)

Menginat kembali materi.

Guru memutarkan video pembelajaran.

Guru memberikan contoh masalah nyata yang berkaitan dengan tema karya.
Mengidentifikasi permasalahan secara berkelompok.

Merefleksikan pembelajaran.



4. Diferensiasi
Bagi siswa yang kesulitan, diberikan contoh lain.

G. Asesmen
1. Formatif
Aktif bertanya selama pembelajaran
2. Sumatif
Penilaian harian (pengetahuan)
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